



# हिंदी ऑडियो सेक्स स्टोरी : दो लड़कों से चुत और गांड चटवाई

“मैं 25 साल की हूँ और मुझे सेक्स बहुत पसंद है.  
खास कर अपनी चुत और गांड चटवाना... ऐसे ही एक  
दिन मुझे बहुत ही तेज खुजली हो रही थी मेरी चुत  
और गांड में... बहुत मन हो रहा था कि किसी से चटवा  
लूं. मेरी ऑडियो सेक्स स्टोरी मेरी सेक्सी आवाज में  
सुन कर मजा लें!...”

Story By: guruji (guruji)

Posted: Monday, February 19th, 2018

Categories: [जवान लड़की](#)

Online version: [हिंदी ऑडियो सेक्स स्टोरी : दो लड़कों से चुत और गांड चटवाई](#)

# हिंदी ऑडियो सेक्स स्टोरी : दो लड़कों से चुत और गांड चटवाई

मेरा नाम श्वेता है, मैं 25 साल की हूँ और मुझे सेक्स बहुत पसंद है. खास कर अपनी चुत और गांड चटवाना...

ऐसे ही एक दिन मुझे बहुत ही तेज खुजली हो रही थी मेरी चुत और गांड में... बहुत मन हो रहा था कि किसी से चटवा लूं.

मैं ऐसे ही लैपटॉप लेकर xxx वीडियोज देखने लगी और मेरी चुत चटवाने की इच्छा और जाग उठी.

मैं अकेली रहती हूँ, इंडिपेंडेंट हूँ, वर्क करती हूँ. जब मेरा सेक्स का मन करता है तो सेक्स करती हूँ.

मेरे नेबरहुड में एक बन्दा रहता था, उसका नाम था करण जिससे मैं हमेशा अपनी चुत गांड की सेवा करवाती हूँ... और वो करता भी है खुशी खुशी ! तो मैंने सोचा कि आज उसके ही घर जाकर अपनी खुजली दूर करूंगी.

मगर जैसे ही मैं उसके फ्लैट में गई अपनी खुजली दूर करवाने तो मैं दंग रह गई... वहां मेरा एक्स बॉयफ्रेंड भी था उसके साथ और करण उसकी गांड चाट रहा था.

मेरे पास करण के फ्लैट की चाबी थी तो मैं उसका मेन डोर खोल कर अंदर आ गई थी और उन दोनों को पता भी नहीं चला था.

राज डोगी पोज में झुका हुआ था और करण उसकी गांड खोल कर मस्ती में चाट रहा था, उसका चेहरा राज की गांड में था.

पहले तो राज को देख कर बहुत ज्यादा गुस्सा आया मुझे... पर उन दोनों को देख कर मेरी चुत भी गीली होने लगी.

कुछ देर बाद मैंने अपना गला खंखारा तो वे दोनों चौंक गए मुझे देख कर और सॉरी बोलने लगे. पर मेरे मन में कुछ और ही था... और वो ये कि मेरी चुत और गांड की खुजली इन दोनों से दूर की जाये !

अरे यारो, मेरी चुत और गांड चटाई की पूरी ऑडियो स्टोरी मेरी सेक्सी आवाज में सुनकर मजा लें !

अन्तर्वासना ऑडियो सेक्स स्टोरीज सुनने के लिये सर्वोत्तम [ब्राउज़र क्रोम Chrome](#) है. इसे [आप यहाँ से download करें!](#)

कोलकता बंगाल की सेक्सी लड़की श्वेता से हिंदी अंग्रेजी और बंगाली भाषा में सेक्स चैट और वीडियो सेक्स करने के लिये [सेक्स चैट गर्ल श्वेता](#) पर आये और सेक्स की मजेदार बातें करके श्वेता का नंगा बदन अपने मनचाहे तरीके से देख कर मजा लें !

## Other stories you may be interested in

### भाभी के साथ मजेदार सेक्स कहानी-2

मेरी सेक्स की कहानी के पहले भाग भाभी के साथ मजेदार सेक्स कहानी-1 अब तक आपने पढ़ा कि मेरी बिल्डिंग में रहने वाली पारुल भाभी का दिल मुझ पर आ गया था. हम दोनों में चुदाई छोड़ कर सब कुछ [...]

[Full Story >>>](#)

### बहन बनी सेक्स गुलाम-7

अभी तक आपने पढ़ा कि अपनी सगी के साथ वाइल्ड सेक्स का मजा करने के बाद उसने मुझे चोदने का कहा. उसकी चुदाई के लिए मैं पापा मम्मी के कमरे की बालकनी में ले आया. जिधर उसके साथ मैं चुदाई [...]

[Full Story >>>](#)

### अमीर औरत की जिस्म की आग

दोस्तो! मेरा नाम विशाल चौधरी है और मैं उ. प्र. राज्य के सम्भल जिले का रहने वाला हूँ। यह बात तब की है जब मैं अपनी पढ़ाई पूरी करके अपने घर पर रह रहा था और घर वालों का मेरे [...]

[Full Story >>>](#)

### टीचर की यौन वासना की तृप्ति-10

टीचर सेक्स स्टोरी में अब तक आपने पढ़ा कि नम्रता अपने पति से फोन पर बात करते हुए उससे गांड मारने की कल्पना कर रही थी. जबकि वास्तव में उसकी गांड में मेरा लंड घुसा हुआ उसकी गांड मार रहा [...]

[Full Story >>>](#)

### हैंडसम लड़का पटाकर चूत चुदाई के बाद गांड मरवायी

मेरे प्रिय दोस्तो, मेरा नाम रितिका सैनी है. आपने मेरी पिछली हिंदी सेक्स स्टोरी स्कूल में पहला सेक्स किया हैंडसम लड़के को पटाकर को बहुत प्यार दिया, उसके लिए आप सभी का बहुत धन्यवाद. अगर आपने मेरी पहली कहानी नहीं [...]

[Full Story >>>](#)

